
KARAR 23 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 20.03.2025 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 23. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 13.03.2025 tarih 10357456 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

06.03.2025 Perşembe günü 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Best Gelişim Spor 

Kulübü-A-Karşıyaka Mavişehir Spor Kulübü U16 Erkek –B Ligi D grubu 46 

müsabakasında;Best Gelişim Spor Kulübü-A takımı yirmi üç (23) forma nolu basketbolcusu 

Rüzgar BEFA’nın  (TC No:26………….14) ikinci sportmenlik dışı faulü sonrası oyun dışı 

kaldıktan sonra oyun alanını terk ederken müsabakanın  hakemine hitaben ‘’Siktir git ya,senin 

ben a…… koyayım’’sarf ettiği sözlerden dolayı DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN İHRAÇ 

edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporcu Rüzgar BEFA’nın savunma vermediği 

görüldü dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Sporcu Rüzgar BEFA’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. Maddesi uyarınca OTUZ ( 

30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 18.03.2025 tarih 10390322 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

12.03.2025 Çarşamba günü 20:00’de Halkapınar Spor Salonunda oynanan İzmir Şehir 

Akademi Spor Kulübü-Ege Asist Spor Kulübü-A U16 Erkek-B Ligi C grubu 63 

müsabakasında; İzmir Şehir Akademi Spor Kulübü İdarecisi Cenap YEŞİLADA’nın (TC 

No:29………….79) müsabakanın hakemine hitaben ‘’O……. Çocuğu’ ’sarf ettiği sözlerden 

dolayı DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu 

iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk 

edilen Yönetici Cenap YEŞİLADA’nın savunma vermediği görüldü dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

 

Yönetici Cenap YEŞİLADA’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30. Maddesi uyarınca 

OTUZ ( 30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
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